
Adatbázis archiválás 
 
Évente egyszer érdemes készíteni egy archív táblát, így nem lesz kezelhetetlenül sok adat a customer táblában. Év elején érdemes ezt megtenni, mielőtt 

elkezdődik a rögzítés az adott évben, így évenkénti bontásban lesznek az archív táb láink. 

Archiválás előtt keress rá a customer táblában, hogy van-e benne has_error = 0 vagy has_error = 1. Ha van, akkor előbb írd ki az XML-t! Ez azért fontos, mert 

az XML fájlok mindig csak a customer tábla adataiból készülnek, így ha úgy archiválod a customer táblát, hogy még elküldetlen regisztrációkat is tartalmaz, 

azok már nem is kerülnének bele a küldendő XML fájlokba. 

Tehát célszerű az archiválást közvetlenül XML-írás után elvégezni. 

 

1) Lépj be az adatbázisba (Nyisd meg a böngészőben a könyvjelzők közül a „phpmyadmin” nevűt (http://172.27.10.229/phpmyadmin/). Írd be a nagyon 
bonyolult Felhasználónév – Jelszó párost). 

 



2) Kattints az SQL fülre, a mezőbe írd bele: 

CREATE TABLE `uj_tabla_neve` SELECT * FROM ̀ customer` WHERE 1 

 

Az új tábla neve minden esetben ̀ customer_archYYYYMMDD` legyen!!! Ez nagyon fontos, mivel a programok, amelyek használják az archív táblákat 

(Minden táblában kereső program; Primary CC-check), ez alapján találják meg az összes táblát, amiben keresniük kell. Az alábbi példában a 20110901 dátum 

azt jelöli, hogy attól a naptól kezdve (rögzítés dátuma alapján) maradnak majd adatok a customer táblában, azaz ennél a napnál korábban berögzített adatok 

fognak az archív táblába bekerülni. 

Majd kattints a Végrehajt-ra, végül ellenőrizd, hogy rendben van-e a létrehozott tábla. 

 



3) Ugyanott, ahol az előző kérést írtad, írd be most ezt: 

DELETE FROM ̀ customer` WHERE 1 

 

Közben láthatod, hogy létrejött a tábla, megjelent a táblák listájában. 

 

Kattints a Végrehajt-ra. 



4) Végül megint csak ugyanott írd be ezt a kérést: 

OPTIMIZE TABLE `customer` 

 

 

Kattints a Végrehajt-ra. 


